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Svar pa interpellation fran Yvonne Knuutinen (V), Merja
Kylmamaa (V) och David Aronsson (V) om arbete for att
skydda Ulvaskogen

Fraga 1:
Har kommunen pratat med markdgaren? Vad blev resultatet?

Svar:

Kommunen har tidigare pratat med markégaren som inte &r intresserad av att
sdlja marken da man vill avvakta den artskyddsutredning som skulle komma vid
arsskiftet 24/25. Denna har inte presenterats 4n men bor komma inom kort.

Fraga 2:
Fortsdtter dialogen med markdgaren?

Svar:
Kommunen planerar att kontakta markagaren igen nar artskyddsutredningen
presenterats.

Fraga 3:
Har det i dialogen framkommit indikationer pa att marken inte dar kopt for
skogen, utan i stallet for tillgang till material for betongtillverkning?

Svar:
Nej.

Fraga 4:
Har dialogen resulterat i att kommunen omvdrderat sitt stdllningstagande fran
Jjuni att inte skydda Ulvaskogen?

Svar:
Nej.

Fraga 5:
Nidr kan vi forvdnta oss att e-forslaget om att gora Ulvaskogen till
naturreservat dr tillbaka i fullmdktige?

Svar:
Senast i maj.

Jacob Hogfeldt (M)
Ordforande kommunstyrelsen
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Interpellation:

Jobbar kommunen pa att
skydda Ulvaskogen?

Kommunfullmiktige 16 december 2024
Till kommunstyrelsens ordférande

Ingen har férhoppningsvis missat Ulvaskogen. Varken som plats och
tatortsnara rekreationsomrade och naturskog, eller att den hotas av
avverkning.

Skogen har efter inventering visat sig innehalla ett antal skyddsvarda
arter i relativt stora bestand.

Kommunstyrelsen uttalade i juni att “Ulvaskogen ar en stor tillgdng for
kommunen ur manga perspektiv, exempelvis rekreation, och
kommunstyrelsen kommer fortsatt att fora dialog med markédgaren.”

Samtidigt sa dock KS att “Den process som pagar anses ska tillatas ha
sin gdng och kommunstyrelsen har tilltro till att Skogstyrelsen
kommer géra en korrekt bedémning i avverkningsfragan”.

Vilket i praktiken ar en acceptans for avverkning.

Darfor undrar vi féljande

1. Har kommunen pratat med markagaren? Vad blev resultatet?

2. Fortsatter dialogen med markagaren?

3. Har detidialogen framkommit indikationer pa att marken inte
ar kopt for skogen, utan istallet for tillgang till material for
betongtillverkning?

4. Har dialogen resulterat i att kommunen omvarderat sitt
stallningstagande fran juni att inte skydda Ulvaskogen?

5. Nar kan vi forvdnta oss att e-foérslaget om att géra Ulvaskogen
till naturreservat ar tillbaka i fullmaktige?
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